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1. De verkiezing van onze nieuwe paus zorgt voor enkele primeurs. 
Wat is geen primeur ?

A. Het is de eerste jezuïet die paus wordt.
B. Hij koos als eerste de naam Franciscus.
C. Hij is de eerste paus uit het Amerikaanse continent.
D. Hij is de eerste paus die al eens getrouwd was.

2. Welk veiligheidsitem dragen we al jaren, maar blijkt nu toch niet altijd even veilig te zijn?

A. Veiligheidsschoenen
B. Fluo hesje 
C. Fietshelm
D. Gordel

3. Welke belangrijke gebeurtenis werd herdacht in Japan?

A. Het einde van de oorlog met China
B. De tsunami die de kerncentrale van Fukushima verwoestte, 2 jaar geleden
C. De dood van de belangrijkste leider van Japan, 100 jaar geleden
D. De 60ste verjaardag van de dubbele atoombom op hun land.

4. Google geeft toe dat het de privacy van mensen heeft geschonden. Met welke dienst maakte de internetgigant zich hieraan schuldig?

A. Gmail 
B. Google Glass 
C. Google Street View
D. Google Wave

5. Een Belg vroeg en kreeg een opvallende voorwaarde mee van de rechter bij zijn vrijlating. Wat mag hij niet meer?

A. Zonder alcoholslot rondrijden
B. Prostituees bezoeken
C. Tot diep in de nacht televisie kijken
D. Red Bull drinken

6. Een Belg eet gemiddeld per jaar 22 kg van deze lekkernij, ondanks de crisis stijgt deze hoeveelheid nog jaarlijks. Waarover gaat dit ?

A. Chips
B. Taarten 
C. Koffiekoeken
D. Snoepgoed

7. Vorige week werd de ramp in Sierre herdacht. 
Welke beslissing zorgde dat deze herdenking wat in mineur begon?

A. Dat de busmaatschappij ook was uitgenodigd.
B. Het verwijderen van de namen van de buschauffeurs van de herdenkingsplaat.
C. Vandalen hebben de “Ster die nooit meer dooft” beschadigd.
D. Het onderzoek naar de oorzaak van de ramp wordt definitief stopgezet.


8. Welk weerbarstig dier verstoorde meerdere keren een voetbalwedstrijd in Zwitserland ?

A. Een koe
B. Een uil
C. Een marter
D. Een gems

9. Voor de Anwerp 10 miles laat Bart De Wever zijn uitdaging tegen Vlaams minister president Peeters vallen, maar welk speciaal rugnummer heeft Antwerps burgemeester Bart De Wever aangevraagd?

A. 1962, het vastleggen van de taalgrens 
B. 1830, België onafhankelijk 
C. 1302, de Guldensporenslag
D. 1288, de Slag bij Woeringen

10. Vlaamse jongeren zitten tussen zeven en veertien jaar 7.100 uren op de schoolbanken. In welk Europees land zit men maar 5.700 uren op school en zijn de resultaten veel beter. 

A. Nederland 
B. Noorwegen 
C. Finland 
D. Frankrijk 

11. De openbare diensten in Vlaanderen moeten besparen. 
Welke maatregel staat zwaar ter discussie ?

A. Het gratis gebruik van De Lijn voor 65 plussers
B. De grote korting op NMBS tickets voor gepensioneerden
C. De premie na een bevalling
D. Het senioren verlof voor heropgestarte 50 plussers 

12. In de stemming rond de Britse status van de eilandengroep, hebben de Falklanders massaal (99,8%) gekozen vòòr Groot-Brittannië. 
Welk land maakt ook aanspraak op die eilandengroep? 

A. Chili 
B. Brazilië 
C. Argentinië 
D. Venezuela 

13. Waarvoor gaat pretpark Walibi een cursus organiseren?

A. Zodat kinderen nat durven te worden in de waterattracties
B. Om acteurs nieuwe shows aan te leren
C. Zodat ouders in de rollercoasters durven
D. Om hun personeel vlotter en beleefder te laten werken.

14. Autoconstructeurs sjoemelen om ter hardst om de cijfers over het verbruik tot 50% lager te krijgen dan in real live. Wat doen ze NIET?

A. Spiegels verwijderen
B. De carrosserie insmeren met glijmiddel
C. Banden zonder profiel keihard oppompen
D. De carrosserie vervangen door een spleetloos exemplaar


15. Alweer een wetenschappelijke conclusie, waardoor stierven de Neanderthalers uit ?

A. Door een te grote koude in hun ijstijd.
B. De homo sapiens was slimmer en roeide hen uit
C. Hun ogen waren te groot hierdoor waren delen van hun hersenen onderontwikkeld
D. Een beenderziekte die ze klein hield, betekende ook het einde van hun soort.

16. Het voorstel van minister van Defensie om 50 Belgische militairen naar Mali te sturen werd goedgekeurd. Wie is die minister?

A. Alexander DeCroo
B. Pieter De Crem
C. Annemie Turtelboom
D. Elio di Rupo	

17. Wat is de oorzaak van het “internationaal conflict” tussen Europese en Amerikaanse rijinstructeurs?

A. Ze discussiëren over de meest optimale stand van de spiegels.
B. Ze discussiëren over de ideale stuurpositie (stand van de handen).
C. Ze zijn het oneens over wat de voorkeur geniet automaat of handgeschakeld.
D. Ze stellen andere verwachtingen op vlak van kennis van techniek van de wagen.

18. Welk nieuwsfeit bevat een zware FOUT ?

A. Ilse Longuet verzamelt geld in voor goed doel, sponsor wordt vermeld met naam in tatoeage op haar rug.
B. Touring heeft bekomen dat vrachtwagens niet meer op de weg mogen bij zware sneeuwval.
C. Op de N60 wordt een flitspaal bewaakt door een beveiligingscamera.
D. 13-jarige van school gestuurd na seksfilmpje gemaakt door klasgenoot.

19. Een alligator kan vanaf nu opnieuw zwemmen, hoe komt dat?

A. Hij kreeg een op maat gemaakte zwemvest
B. Hij kreeg nieuwe achterpoten
C. Hij kreeg een nieuwe staart
D. Zijn zwemlessen zijn afgelopen

20. De voorbije week werd er Gent heel wat afgesport in bijzondere vreemde sporttakken. Wat vond daar geen plaats ?

A. In het stadscentrum werd geskied
B. Op een stadsplein hield men een wedstrijd GSM gooien.
C. 10 dagen kamperen voor een plaatsje in een Buso School
D. De inhuldiging van een blindentribune in het stadium van AA-Gent
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